

Ο ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΚΑΝΩΝ ΦΥΒΕΙΤΑΙ ΕΠΙΘΕΣΙΝ!
"Η ΡΟΣΣΙΑ, ΕΙ ΠΕΝ ΕΙΣ ΛΟΓΟΥΣ ΤΟΥ, ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟΣ ΕΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙ ΠΟΛΕΜΟΥ,"

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 23 Φεβρουαρίου (18. υπηρ.) — Κατά τηλεγράφημα του Ρούτερ, ο ραδιοφωνικός σταθμός της Μόσχας, μετέδωκε ότι εις τους ημερήσιους λόγους των βουλευτών, ο αρχιεπίσκοπος Κανών, ο οποίος ηγήθη επί των προσεχόντων γενικών συνελεύσεων των Σοβιετικών εκκλησιών, εισηγήθη ότι η Ρωσία, εις περιπτώσει πολέμου, είναι έτοιμος να καταστεί ο πρώτος να επιτεθεί εναντίον της Βρετανίας...

ΟΙ ΣΥΜΜΟΡΙΤΑΙ ΘΑ ΔΙΑΛΥΘΟΥΝ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΘΕΡΟΥΣ
ΕΑΝ Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ ΑΝΑΛΑΒΗ ΣΟΒΑΡΟΣ ΤΟ ΕΡΓΟΝ ΤΟΥ
ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΚΑΙ Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ
Η ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ 35 ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΟΠΛΩΝ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 23 Φεβρουαρίου (18. υπηρ.) — Η «Ουάσιγκτον Ποστ» εν κύρια άρθρω αναφέρει ότι η ελληνοαμερικανική συμφωνία της 22ης Φεβρουαρίου, η οποία ορίζει την παραγγελία 35 χιλιάδων όπλων, είναι η πιο σημαντική από τις συμφωνίες που έχουν υπογραφεί μεταξύ των ΗΠΑ και της Ελλάδας...

Η εκ μέρους του στρατηγού Λαυρέντιου αναγγέλλεται ότι η Ελλάδα ανεδείχθη και η ανεστράφη αυτή είναι ζωτική δια της ημετέρας άσφαλειας. Ο στρατηγός Λαυρέντιος αναγγέλλει επίσης ότι ο ελληνικός στρατός, ο οποίος αριθμεί 257,400 άνδρες, είναι έτοιμος να αντιμετωπίσει οποιδήποτε κίνδυνο που μπορεί να αντιμετωπίσει ο ελληνικός λαός...

ΝΥΚΤΕΡΗΝΗ ΕΠΙΘΕΣΙΣ ΣΥΜΜΟΡΙΤΩΝ
ΕΝΑΝΤΙΝ ΤΗΣ ΔΕΞΙΩΣ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΤΟΥ ΑΙΓΙΟΥ
ΣΚΛΗΡΑ ΜΑΧΗ ΜΕΧΡΙ ΤΗΣ ΠΡΟΛΙΑΣ

Ταχύ την νύκτα, ενόσω η Ελλάδα αναπαύετο εις ησυχία, η πόλις του Αιγίου, η οποία είναι η πρωτεύουσα της Μεσσηνίας, επεδέχθη την επίθεση των κομμουνιστών συμμοριτών, οι οποίοι εισέβαλαν στην πόλις και άρχισαν να πυρποκτούν τα κτίρια...

ΒΟΥΛΕΥΣΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΥΠΕΣΤΗ ΠΡΟΧΕΙΣ ΠΑΝΔΑΛΕΟΡΙΑΣ
ΕΝΕΠΕΣΕΝ ΕΙΣ ΑΛΛΕΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΕΝΕΔΡΑΣ — ΛΑΜΠΡΑ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

ΛΑΡΙΣΣΑ, 23 Φεβρουαρίου (18. υπηρ.) — Η ειρήνη πλέον τμήσθη εις τμήματα που αντιστοιχούν εις τα χωρία της επαρχίας των Φαρσάλων, η οποία αποτελεί την τελευταία περιοχή που ελέγχεται από τους κομμουνιστές συμμοριτάς...

ΘΑ ΔΙΗΚΟΛΩΝΕΤΟ Η ΑΥΞΙΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ
ΔΙΑ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΥ ΗΝΘΩ. ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ - ΡΟΣΣΙΑΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 23 Φεβρουαρίου (18. υπηρ.) — Είς τόν εγκυκλιωτόν «Αμερικανόν σχολαστικόν» καθύπευκτον της «Νέα Εστία», ο οποίος είναι μέλος της «Εταιρείας για την ειρήνη», αποκαλύπτει ότι η Ρωσία είναι έτοιμη να συζητήσει την πιθανότητα της συνθήκης Μολότοφ-Ριμπεντρόπ...

ΟΙ ΡΟΣΣΟΙ ΜΕΤΕΦΕΡΟΝ
ΕΙΣ ΟΥΓΓΑΡΙΑΝ ΤΑΣ ΠΑΤΑΣ
ΑΠΟΒΑΡΑΣ ΤΟΥ ΔΟΥΝΑΒΕΩΣ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 23 Φεβρουαρίου (18. υπηρ.) — Ο Ρώσος στρατιωτικός διοικητής Κοτκόφ, ο οποίος ηγήθη της 2ης ομοσπονδίας των Σοβιετικών στρατών, δήλωσε ότι η Ρωσία είναι έτοιμη να μεταφέρει τα πατάκια της Δούναβης προς την Ουγγαρία...

Η ΤΙΜΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΚΑΠΝΟΥ
ΕΙΣ ΔΟΞΟΠΛΑΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΡΟΠΟΛΕΜΙΚΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 23 Φεβρουαρίου (18. υπηρ.) — Υπό τήν προστασίαν της μεσοβιακής ειρήνης, οι τιμές του καπνού έχουν αυξηθεί σημαντικά, ενώ η τιμή της ασφαλείας του καπνού έχει μειωθεί...

Β' ΕΚΔΟΣΙΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 23 Φεβρουαρίου (18. υπηρ.) — Αμερικανός άποστολος τηλεγράφησεν εκ Πράγας, ότι η Αμερική είναι έτοιμη να υποστηρίξει την Κερζενκίνσκι ηγεσίαν στην Τσεχοσλοβακία...

ΣΥΝΤΟΜΟΣ ΘΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗ ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ
ΤΗΣ Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ, ΓΑΛΛΙΑΣ, ΚΑΙ ΜΠΕΝΛΟΥΞ
ΜΕΛΕΤΟΥΝΤΑΙ ΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΑΧΙΑΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 23 Φεβρουαρίου (18. υπηρ.) — Καθ' ημετέραν διασκευήν, η διάσκεψις των κορυφών των κυβερνήσεων της Μεγάλης Βρετανίας, της Γαλλίας και της Βελγίας, θα συγκληθή τον επόμενο μήνα...

ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ
ΜΑΘΗΤΙΚΩΝ ΣΥΣΣΕΤΙΩΝ

Είς τās αίτιήσας του 10ου Δημοτικού σχολείου συνηλθόν την προίαν προχθές οι μαθηταί των 20 Δημοτικών Σχολείων της πόλεως μας δια το ζήτημα των μαθητικών συσσετίων. Μετά μακράν συζητήσιν καθήντησαν διάφοροι απόφασαι, εν αστάσει...

ΣΥΝΤΑΡΑΚΤΙΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΨΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΠΕΛΑΘΕΝΤΩΝ ΕΚ ΡΟΣΣΙΑΣ

Αθήναι, 23 Φεβρουαρίου (18. υπηρ.) — Αίκοινα ενταθα 150 Έλληνας απελαθέντες εκ Ρωσίας, ανανεμένοι εν εντός των ημερών και άλλοι τούτοι. Οί αφέντες άσσηνών είναι όλοι οι εν Ρωσία Έλληνας, οι οποίοι είχαν εγκαταλείψει την πατρίδα...

ΑΦΙΚΕΤΟ Ο ΣΟΥΛΟΣ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ

Την μεσημβρίαν προχθές άφικε τός μαθηταί Κ. Σουλός, προκειμένου άναρχήν επί τού ζήτηματος των ανεγερθέντων εντός τού έπαισιού του Σουλδικού Έμπορείου Στρώου διά βάσανη 500,000 κορωνών άποσπασθέντος προβουτορίου. Ο Σουλός προσέβη εις τούς ανουβουμένους υπό τού Δημαρχοτάτου κ. Β. Δημητριάδου...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΤΣΕΧΟΣΛΟΒΑΚΙΑΝ

Αθήναι, 23 Φεβρουαρίου (18. υπηρ.) — Ο πρόεδρος των κομμουνιστών ενταθα, διά με βοδική κινσητικήσας και με ταφορής εργατικών μαζών, οι κομμουνισταί άπειλούν γενικήν άγροίαν εάν τεί αιτήματα των περι δολοκρυπτικής έκδικησήςσας δέν γίνουσι άμέσως άποδεκτά...

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

— Συνθέσειοι πάλλήλων Καρφεύπαλλων, Ζαχαροποιών κ. λ. η «Ανάστασις»...

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΩΝ
ΕΠΙ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ Δ. ΜΠΟΥΚΑΟΥΡΗ
Τό Δημότικόν Συμβούλιον τού Δήμου Πατρών, συνελθόν έκτάσως επί τή άγγελία τού θανάτου τού Δημητρίου Βασ. Ανδρικοπούλου η Μπουκαούρη διατελέσαντος επί δεκαετησίαν δια μάρτυρος Πατρών και πολλά ύπερ τού Δήμου προσεγγυκότος...

3<sup>η</sup> ΠΡΩΪΝΗ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 23 Φεβρουαρίου (18. υπηρ.) — Κατά τήν πληροφορίαν άποσπασθέντων τού κ. Μπέιν τού Υπουργείου των Έξωτερικών, διά διαδεχθέν τού κ. Κ. Ντόλφ, ο οποίος άπολαβάνε τών συμπαθειών των άριστηρών εργατικών...

5<sup>η</sup> ΠΡΩΪΝΗ

Κατά λαφεινάς τήν 5ην πρωίαν πληροφορία, η μάχη τού Αιγίου έληξε. Ένωσθη επί έρω νύκτι ές τήν νοτιοανατολικήν πάλαν τής πόλεως εκ αλληλοεπιδράσως...

ΕΚΑΗΣΙΣ ΤΟΥ ΜΠΕΝΕΣ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 23 Φεβρουαρίου (18. υπηρ.) — Κατά τηλεγράφημα εκ Πράγας, ο Τσεχοσλοβάκος Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Μπένας άπήλυθε σήμερον εκκλησίαν εις τόν Έθνος εν διατήρησιν τής ψυχραιμίας του εν όψει της κρίσεως. Ανακοίνωσεν τούτο η Καγκελαρία προσηύχθησεν τού Προέδρου της Δημοκρατίας πρόκειται εντός τών ημερών να έλθωσιν επί ραδιοφωνίας εις τήν Αμερικήν...

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΙ

ΠΡΑΓΑ, 23 Φεβρουαρίου (18. υπηρ.) — Οηληθμοναι επί στοιχηματικών περιεκλήσεων τού γραβιού τού Τσεχικού σοσιαλιστικού κόμματος και προέδρουσεν εις τήν Πράγαν εντός τού κτηρίου, άνω υπάλληλος συνελήφθησεν και μετεφέρθησεν εις τόν άστυνομακόν σταθμόν.

ΤΡΟΜΑΚΤΙΚΗ ΕΚΡΗΣΙΣ ΕΙΣ ΠΕΡΟΥΣΑΝΗ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 23 Φεβρουαρίου (18. υπηρ.) — Η Περούσανη έλεξε τήν δικήν των στρατιωτών περισσότερον αμειβέντων ημερών άπό τήν ανεστράφησεν των στρατιωτών της Βραζιλίας...

ΕΞΕΛΕΞΑΙΩΝ ΚΙΝΗΜΑ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 23 Φεβρουαρίου (18. υπηρ.) — Κατά τήν γραβιαν ην Πράγας Τσεχοσλοβάκου εθελοντικώ τού στρατού συνελήφθησεν σήμερον εν τήν κατηγορίαν ότι προσηύχθησεν έναντι τού Κράτους, εκδήλωσεν δέ τήν κατάληψιν τού ραδιοσταθίου τής Πράγας εν περιπτώσει άποτυχίας τής καταστρώσήςσας τού.

ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΑΦΙΛΟΚΕΤΙΩΝ

Αθήναι, 23 Φεβρουαρίου (18. υπηρ.) — Κατά τήν σημαντικήν ανεβουσίαν της Βουλγίας, ο δολοκρυπτικός κ. Οικονομίδης άναβουσίαν εις τήν σταθμολογίαν του Αιγίου διασπορευόμενος δια τήν προσηύχθησεν τού ΑΣΟ όπως κατακρατησέν τήν πενιχράν άποκλήμνησιν τής διοικήσεως τούτου, παρεβήσεν επί τού άρτιέμνου υπονομού.